

ПРИМИ УЧАСТИЕ 9 МАЯ В АКЦИИ “НЕБЕСНЫЙ ПОЛК”

Уважаемые учащиеся и их родители!
В связи с отменой ежегодного шествия «Бессмертный полк»
по всей России, мы приглашаем всех вас принять участие
в альтернативной форме проведения акции: «Небесный полк»!

В 8 часов утра 9 мая
в каждом городе России пройдет запуск шаров в небо.
Давайте почтим память Вместе! Примите участие в акции и Вы!

Суть акции заключается в массовом запуске в небо: воздушных шаров
(как поодиночке, так и в связке) и тематических конструкций связанных
с праздником "День Победы" (фонарики, ракеты, самолеты и т.д.)
на 9 мая, с целью сохранения личной памяти о поколении,
прошедшем через войну.

Как принять участие в акции "Небесный полк"?

Написать на воздушном шаре имя, звание и годы жизни Ветерана.
Так же можно распечатать фотографию Ветерана, приkleить
её на картон и привязать полученную конструкцию небольшой веревкой
или ленточкой к связке из воздушных шаров.

Создайте гирлянду из воздушных шаров разных цветов, украсьте
связку лентами из фольги, бантиками, Георгиевскими ленточками,
флагом России и портретом вашего Героя!

Также допускается нанесение принта с фотографией и всей
информацией прямо на воздушный шар.
Его вы можете заказать в ближайшей печати вашего города.

Больше информации об акции Вы можете
найти на официальном канале в Телеграм: @nebesniyopolk

Или на сайте Бессмертный Полк: toupolk.ru

